

发改委：降杠杆成效显现 债务风险可控

24日发改委网站发布文章指出，我
国降杠杆工作成效显现，债务风险安全
可控。

文章指出，从绝对水平看，我国杠
杆率水平并不高。根据国际清算银行
(BIS)最新数据，截至2016年三季度
末，我国总体杠杆率为255.6%，而主要
发达经济体平均为279.2%。从变化趋
势看，中国总杠杆率上升速度明显放缓，
正趋于稳定；数据显示，截至2016年三

季度末，我国总体杠杆率同比增幅较上
季度末下降2.5个百分点，连续两个季度
保持下降趋势；其次，我国企业杠杆率开
始下降：数据显示，我国2016年三季度
末非金融企业杠杆率为166.2%，较上季
度末下降0.6个百分点，2017年3月末
我国规模以上工业企业资产负债率同比
下降0.7个百分点。

债务规模大小和杠杆率高低与一国
经济结构、金融结构存在密切关系。从

金融结构看，我国是以银行信贷等间接
融资为主的金融体系，企业负债水平相
对较高；从国际经验看，由外债引发的危
机要远多于内债。我国债务主要是内债，
且我国杠杆率有高储蓄率作为支撑，引发
系统性风险的可能性较低。另外，随着供
给侧结构性改革的推进，企业效益明显改
善，因而我国债务风险总体可控。

另外，降低企业杠杆率的各项措施
均不会增大银行风险，如与银行关联密切

的市场化债转股，相关文件已作出稳妥安
排，在实现降低企业杠杆率目标的同时，
有效隔离风险。一是明确市场化债转股
必须通过实施机构进行转股操作，确保
风险不向银行转移；二是在转让环节上
要求洁净转让、真实出售；三是市场化债
转股资金主要来源于社会资金，而不是
主要使用银行表内资金；四是通过债转
股引入社会投资者，从而降低银行不良债
权风险。

中国证券网

新华社：

大股东增持或增强市场信心

近期多家上市公司披露了股
份增持计划，从控股股东到公司
高管再到高管家属等，纷纷加入
增持行列。

第三批国企混改试点 将重点从地方选择

在不少业界人士看来，大股
东或高管增持股份将可能提振市
场信心，但与此同时，市场的分化
行情或将持续。

新华社

财政部：1—4月 国有企业利润增24.8%

据财政部24日消息，2017年1—4月，全国国有及国有控股企业(以下简称国有企业)经济运行稳中向好，收入和利润继续保持较快增长，增幅比上月略有下降。

1—4月，国有企业营业总收入
155829.7亿元，同比增长17.5%。
1—4月，国有企业营业总成本

150545.2亿元，同比增长16.7%。
1—4月，国有企业利润总额82475.5
亿元，同比增长24.8%。

1—4月，煤炭、钢铁、有色等
去年同期亏损的行业持续保持盈
利；石油石化等行业实现利润同
比增幅较大；电力等行业实现利
润同比降幅较大。

中国证券网

记者24日从国家发展改革委了解到，第三批混合所有制改革试点企业将进一步扩大范围，重点从省、自治区、直辖市选择试点企业，形成规模协同效应。

国家发展改革委称，这次混改的特
点，不仅在于企业的选择，更在于试点
要实现企业制度创新的目的，诸如引入
战略投资者，优化企业股权结构；加强
董事会建设，积极探索党的领导与完善
公司治理的有机结合；实施经理层市场
化选聘和身份转换，有效提升企业经营
决策能力；加快实施薪酬制度改革和劳
动用工制度改革；探索员工持股可行路
径等。形成协调运转、有效制衡的公司
法人治理结构和市场化的激励约束机制。

新华社

普洱茶

春踏而至，
茶来袭。沁园
茶庄，新茶上
市，春季特惠。
普洱生茶：邦威
纯料古树茶、临
沧南迫古树茶，
易武正山老树茶
饼、老班章普洱
茶、布朗山纯料
饼、乔木青饼、大
雪山生饼、千家
寨古树茶。

普洱熟茶：班章
金毫、南糯山七
子饼、宫廷贡
饼、景迈老树
茶、07宫廷散、
勐海大叶散、糯
香小沱。

沁园茶庄，春季特惠，邀您品鉴。
地址：道外区南极茶城3018
电话132-0451-8939 广告勿扰

沪市今日低开14个点后，上
证50回踩5日线，带动指数快速
杀跌至3022点，在前期低点3016
点与缺口3014点前短期筑起防
线；中小创在连续杀跌后得以喘
息，修复前期快速杀跌指标；创业
板在前期低点1727点处获得支
撑，最低探至1730点，创业板250
周均线和60月均线在1700点附
近，因此创业板短期预计将在1700
点—1800点附近反复。目前沪市在
3014点缺口附近抵抗下跌，反
弹目前成交量萎缩，因此短期在
3083点仍建议适当高抛。沪市从
月线技术指标上看还将继续探
底，创业板月线指标则已离底部
不远。

5月24日

接受生活报微信采访

曾因咖太小被拒 如今在《跨界歌王》成“黑马”

于毅：想当“钉子户” 能唱多久唱多久



生活报记者 孟飞雪

他是《打狗棍》中的“二丫头”，也
是《灵魂摆渡》中的摆渡人赵吏，他
就是演员于毅。如今在北京卫视热播
的2017《跨界歌王》中，于毅又展现出
自己的音乐天赋。在上周六的节目
中，他以京剧加流行音乐的形式
演绎了电影《霸王别姬》主题曲
《当爱已成往事》，令观众眼前一亮，
大呼惊艳。眼看这匹黑马愈战愈勇，
于毅接受生活报记者采访，却透露曾
在第一季因为咖不够大，而且人员已
经满了，很遗憾。当时我就想我一定
要参加第二季，于是今年我就给节目组
写信，等收到他们的邀请时，我特别激
动，无论和谁对战、唱什么歌，我都是无
条件接受的，因为终于可以登上一个唱
歌的舞台展示自己了。”明明是演员，为
什么却对音乐情有独钟？于毅感慨地说：
“其实我小时候的梦想是当歌唱家，但
是考音乐学院落榜了，就一直没走这
条路。这次上节目对我来说算是圆梦了。”

连续三期，每期都是第二名，对于
这个成绩于毅已经非常满足了，“可
以多唱好多期我特别高兴，希望在
这个节目上能唱多久唱多久，当个‘钉
子户’就钉在这儿。”

诠释音乐的于毅，圈粉无数。而于毅
之所以能站在这个舞台上，全靠他给
节目组写的一封自荐信。说起这个，
于毅激动起来，“我也是迫不得已啊，
其实第一季我就想参加，但他们说我
咖不够大，而且人员已经满了，很遗
憾。当时我就想我一定要参加第二季，
于是今年我就给节目组写信，等收到
他们的邀请时，我特别激动，无论和
谁对战、唱什么歌，我都是无条件接
受的，因为终于可以登上一个唱歌的舞
台展示自己了。”明明是演员，为什么
却对音乐情有独钟？于毅感慨地说：
“其实我小时候的梦想是当歌唱家，但
是考音乐学院落榜了，就一直没走这
条路。这次上节目对我来说算是圆梦了。”

连续三期，每期都是第二名，对于
这个成绩于毅已经非常满足了，“可
以多唱好多期我特别高兴，希望在
这个节目上能唱多久唱多久，当个‘钉
子户’就钉在这儿。”

金宇彬患上鼻咽癌

网友：一代007，经典永存



生活报讯(时光)被誉为影坛“永
远的007”、英国知名演员罗
杰·摩尔，23日在瑞士病逝，享年89岁。

罗杰·摩尔早在上
世纪50年代便在好莱



坞发展，70年代取代肖恩·康纳利成为第三任
邦德，共出演了7部“007”系列电影(《生死
关头》《金枪人》《海底城》《太空城》《最高机
密》《八爪女》《雷霆杀机》)，是主演“007”最久
的一位男星。

得知他去世的消息，网友都表示沉痛的
哀悼，纷纷留言说：“一路走好”、“又一位优秀
的演员离开了，哀痛”、“虽然他离开了，但他的
经典形象永远在我们的脑海中，经典永存”。

品帝王蟹和传统鲁菜 来淳鲁阁哈尔滨饭庄



孟薇薇

作为冰城餐饮名店，淳鲁阁哈

尔滨饭庄以古典文雅的装修风格，

融合现代简洁的设计布局，彰显尊

贵品质及中国古典文化，大厅可同

时容纳120人用餐，包间房型从优

雅4人间到豪华30人间，是商务宴

请、朋友聚会的好去处。来淳鲁阁

哈尔滨饭庄，品帝王蟹和传统鲁菜，

是一个不错的选择。

该店从俄罗斯引进帝王蟹，每

天空运到，每只约4—6斤的帝王

蟹，肉质鲜嫩，口感醇厚，营养丰富，

深受食客的喜爱。

帝王蟹原汁原味，入口即化，

肉质细嫩，入口即化，入口即化，

入口即化，入口即化，入口即化，

入口即化，入口即化，入口即